

АКЦИЯ

## «ВСЁ ДЛЯ ПОБЕДЫ!»

**СОТНИ КИСЕЛЕВЧАН ВЫШЛИ НА ГОРОДСКУЮ ПЛОЩАДЬ В ПОДДЕРЖКУ РОССИЙСКИХ ВОЕННЫХ, УЧАСТВУЮЩИХ В СПЕЦОПЕРАЦИИ НА УКРАИНЕ.**

«Все для Победы!» – под таким названием проходила акция на площади кинотеатра «Россия». И день выбрали не случайно. Двадцать второго ноября – День сыновей.



По инициативе главы города Кирилла Балаганского, председателя Совета народных депутатов Андрея Гребенкина и предпринимателей собрали необходимую помощь для наших бойцов. В дальнюю дорогу киселевчане укомплектовали автомобиль УАЗ «Фермер». В нем: автономные генераторы, бензопилы, лопаты и ледорубы, лопаты, электрические плитки, термосы...

В поддержку военных на площади выступили не только глава города и председатель Совета народных депутатов, но и депутат Законодательного Собрания Кемеровской области – Кузбасса Леонид Галкин, протоиерей Михаил Яськов.

В акции «Все для победы!» участвовали активисты общественной организации «Россий-



ский Союз ветеранов Афганистана», Всероссийской общественной организации ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов, Совета предпринимателей, Совета молодежи Киселевского городского округа, юнармейцы, студенты Киселевского горно-технического техникума, работники учреждений культуры, спорта, образова-

ния, социальной защиты и промышленных предприятий.

Киселевские вокалисты исполнили патриотические песни. Участники акции еще раз почувствовали, насколько крепка и едина великая Россия.

Прямо с площади груженный УАЗ отправили в Юргу, а затем в зону ведения специальной военной операции.

МЫ ПОМНИМ

## ТЫ, МИМО ПРОХОДЯ, ЧУТЬ ЗАДЕРЖИСЬ...

В городе открыли мемориальную доску в память об Илье Михалёве. 31-летний киселевчанин погиб при исполнении служебного воинского долга в специальной военной операции на Украине.



Илья родился 23 мая 1990 года в посёлке Войсковицы Гатчинского района Ленинградской области. В 1993 году семья переехала в Киселевск. Илья учился в первом лицее. В 2005 году парень поступил в Киселевский педагогический колледж на специальность «Физическая культура». Диплом получил в 2009 году.

За высокие достижения в спорте и отличную учёбу Илья был награжден медалью «Надежда Кузбасса». Киселевский спортсмен неоднократно побеждал на турнирах по тайскому боксу. Илья был мастером спорта, тренировал мальчишек и девчонок в детско-юношеской спортивной школе.

В 2009 году его призвали на срочную службу в ВДВ Омска. После армии молодой человек получил высшее образование в КузГПА Новокузнецка. По словам жены Анастасии, Илья всегда хотел служить в ОМОНе. В 2012 году киселевчанин заступил на службу в подразделение Новокузнецка. Через три года прапорщика Михалёва наградили нагрудным знаком «Отличник полиции».

Третьего февраля 2022 года Илья уехал в служебную командировку, из которой не вернулся. Двадцать пятого февраля при исполнении служебных обязанностей в ходе проведения специальной военной операции на Украи-

не Илья героически погиб. Двадцать пятого августа боец удостоен государственной награды «Орден мужества» посмертно. Илье Михалёву было всего 31 год.

Мемориальную доску в память о выпускнике Киселевского педагогического колледжа, погибшем при исполнении воинского долга в ходе спецоперации на Украине, открыли 25 ноября. Со дня гибели Ильи прошло ровно девять месяцев.

Родители Наталья Александровна и Анатолий Михайлович, вдова Настя, брат Алексей и другие близкие от горя не могли сдержать слёз.

У Ильи растут две доченьки – двухлетняя Катюша и семилетняя Ева.

Малышки – папина копия. Их оставили дома.

На митинг приехали начальник управления Росгвардии по Кемеровской области генерал-майор полиции Юрий Кель, глава Киселевского городского округа Кирилл Балаганский, представители Федерации тайского бокса, начальник военного комиссариата Киселевска Владимир Милованов, начальник Отдела МВД России по г. Киселевску подполковник полиции Артур Рознер, председатель Совета народных депутатов Киселевска Андрей Гребенкин. Они склонили головы в память о герое.

Илья был немногословен. В этом была его харизма. Он предпочитал болтовне и разгла-



гольствованию – действия. По этой причине обещания давал редко, но каждое выполнял.

Я часто вспоминаю наши зимние кроссовые пробежки с братом, на которые выходили даже в сильные морозы. С Ильей давали слово – дойти до конца, выполнить поставленную задачу. И таких ситуаций

было множество. Упорство, целеустремленность, желание действовать на результат – одни из главных качеств Ильи.

Брат всегда будет в моем сердце, – признался Алексей Михалёв.

Мемориальную доску открыли Алексей Михалёв и Кирилл Балаганский. В память обо всех погибших при исполнении воинского долга объявили минуту молчания...

**Ты, мимо проходя,  
Чуть задержишься,  
Ведь имя этого  
Героя свято,  
За жизнь других  
Отдал он свою жизнь –  
И помни вечно  
Этого солдата.  
К нему не зарастет  
Народная тропа!  
Пусть ум волнует  
Сердце человешь  
И сохраняет память  
вечно  
Его мемориальная  
доска.**

Страницу подготовила  
Ольга БОББ.  
Фото автора и из  
семейного альбома  
МИХАЛЁВЫХ.

